

我市公共文化场馆有序恢复开放

■记者 刘露

本报讯 4月23日,记者从市文旅体局获悉,根据我市新冠肺炎疫情防控形势和逐步恢复生活秩序有关工作要求,自4月24日上午8时起,全市公共文化场馆有序恢复开放。

记者了解到,开放范围包括全市公共图书馆、博物馆、刘开渠纪念馆等公共文化场馆。各公共文化场馆暂不提供人工讲解服务;临时展览、

社教活动暂停;文化小剧场、报告厅等易形成人员聚集的区域暂不开放,暂不接待团体观众。

根据要求,各公共文化场馆要全面落实单位主体责任,单位主要负责人为疫情防控工作第一责任人,把恢复开放疫情防控责任落实到部门和个人,要严格遵守淮北市疫情防控要求。全市各公共文化场馆履行相关备案手续后,即可有序恢复开放。市属公共

文化场馆在市文旅体局备案,县区公共文化场馆在所属辖区文化旅游体育管理部门备案。

各公共文化场馆要加强通风换气,采取规范有效的空

气消毒措施,保证场馆空气质量。公共场所及设施[如展厅、观众服务中心(台)、电梯、触摸屏等]要明确专人流动保洁,

坚持每日定时消毒;加强人员进出登记,各场馆出入口分开设置,入口处设置检查点,采

取“安康码”管理,实行“绿码+佩戴口罩”进入,“黄码”和“红码”人员不得进入;采取人员限流措施,日接待量不超过日最大承载量的50%,室内活动场所瞬间流量不超过最大瞬时流量的30%;有效避免人员聚集,人与人之间保持1米以上安全距离。

各公共文化场馆要制定

恢复开放疫情防控工作方案

和应急预案,制定科学可行的

应急措施和处置流程,毫不放

松抓紧抓实抓细各项防控工作,并根据市疫情防控应急指挥部最新指导意见及时进行动态调整,确保安全;各公共文化场馆要遵守有序恢复开放工作的有关具体措施,结合实际,严格执行《淮北市公共文化场馆恢复开放疫情防控工作指南》;各县、区文化旅游体育行政管理部门要对辖区内各公共文化场馆有序恢复开放工作加强督导,及时发现和解决相关问题。

让阅读成就梦想
“世界读书日”活动
线上线下一样精彩

■记者 刘露 通讯员 任国燕

本报讯 2020年4月23日是第25个“世界读书日”,市文旅体局以市图书馆、市新华书店、优秀实体书店为依托,认真组织实施,开展了多姿多彩的线上线下活动。

市图书馆、市新华书店、优秀实体书店积极响应“世界读书

日”全民阅读的号召,陆续推出“书香战疫·阅读成就梦想”、“相城书童”线上故事会、“传诵经典名著,聆听淮北好声音”线上朗诵、跳跳姐姐抖音直播等趣味读书活动;线下共同发力,送书下乡、感恩优惠活动齐上阵。通过多种阅读推广活动,极大丰富了广大读者的精神文化生活,营造出浓厚的全民阅读氛围。

工行淮北东区支行 特事特办暖人心

■记者 刘露
通讯员 密恒昕 武雪成

本报讯 近日,工行淮北东区支行开展的入户上门服务赢得了客户的交口称赞。

当天上午,一客户拿着一张挂失新开的社保卡来支行办理激活业务,被柜员告知客户银行卡的启用不可以代办,必须由本人带着身份证件到银行办理激活。

客户有些焦急地说:“我父亲长期瘫痪在床没法到

银行来办理业务,现在急着使用社保卡里的医保买药。”网点负责人随后安排人员着手准备上门服务材料。当日下午,网点负责人赶到客户家里办理业务,解了燃眉之急。贴心细致的服务、迅速的办事效率,得到客户肯定。

多年来,工行淮北分行始终坚持以客户为中心的服务理念,全力为客户提供优质高效的金融服务,真正做到您身边的银行、可信赖的银行。

农行淮北分行 推进清廉金融文化建设

■记者 王陈陈 通讯员 戴兴斌

将网点打造成清廉金融文化教育基地,推动清廉价值深入人心。

大力弘扬清廉价值理念。引导广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,打牢清廉从政的思想政治基础。各党支部利用“三会一课”等形式,开展清廉金融文化建设宣传教育,大力培育员工以清为美、以廉为荣的价值取向。

坚持“七个结合”提升软实力。将清廉文化建设与主题教育、党风廉政建设、企业文化、合规文化、作风建设、警示教育、监督约束相结合,实现清廉银行建设和业务发展双丰收。

坚持纪律监督关口前移做到重预防。坚持“警钟长鸣、防微杜渐”的理念,定期向全行编发《执纪问责简报》《每周警示教育》,促使全行员工绷紧廉洁从业之弦,做到警钟长鸣,防范于未然。以“三线一网格”为抓手,做好员工行为管理,把预防教育放在首位,扎实开展党风廉政建设和案防教育,增强员工廉洁意识和案防意识,使清廉金融文化品牌更加深入人心,为打造我市金融廉政安全区贡献农行力量。

《职业病防治法》 宣传周启动



2020年4月25日至5月1日是第18个《职业病防治法》宣传周。4月24日,市职业病防治院围绕“职业健康保护·我行动”主题,通过开展健康义诊、发放宣传手册、摆放宣传展板等载体,普及职业健康知识,增强劳动者职业健康意识,同时标志着我市2020年《职业病防治法》宣传周活动正式启动。

■通讯员 刘敏 苏廷云 摄影报道

淮师大 课程思政教学研究中心成立

■记者 邹晨光 通讯员 郝文清

本报讯 4月16日下午,淮北师范大学成立课程思政教学研究中心,成为安徽省内较早成立课程思政研究中心的高校。

“成立课程思政研究中心,是为了巩固课程思政建设成果,深化课程思政教育教学改革任务,多层次挖掘课程思政的内在规律,促进课程思政的理论研究和实践探索,加强学术交流与探讨的重要举措。”淮北师范大学党委书记陈士夫在当天的揭牌仪式上说。

据了解,淮北师范大学历来高度重视大学生思想政治教

育。多年来,该校党委书记、校长始终坚持为学生讲授“思政第一课”,大力推进“青马工程”,以课堂教学、典型示范、社会实践、志愿服务、社会协同等为重要抓手,积极探索践行社会主义核心价值观的教育和实践路径,培养学生勇挑时代重任的使命感和忠诚报国的“爱国情、强国志”。学校多部门协同创新、奋发有为,为思想政治教育、思政课程改革创新营造良好环境。学校充分发挥思政课教师、专业课教师、学生工作者、基层党支部和党务工作者的育人作用,把思想政治工作贯穿教育教学全过程,融入学校管理服务各方面,形成了全方位全员育人的大思政格局。

市总工会“新时代职工说”读书征文活动收到良好效果 学习标杆 提升自己

■记者 徐志勤

本报讯 4月23日,记者获悉,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,营造广大职工读书成才的浓厚学习氛围,市总工会于近期在全市范围开展了“新时代职工说”读书征文活动,收到良好效果。

据介绍,“新时代职工说”读书征文活动,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,注重从群团

“新时代职工说”“使命与担当”等为主题,吸引职工结合个人学习经历或阅读某本图书的收获,讲述学习在个人生活、职业发展、成长成才中的重要作用,抒发学习感悟。

此次活动,各级工会积极发现推荐在本系统或行业带动大家阅读,具有典型示范作用,有突出业绩的读书达人、阅读明星、学习标杆、职工文学家、科技标兵等参赛,讲述自己的故事。”市总工会同志介绍,通过构建“领学、竞学、践学”三位一体的学习体系,营造浓厚的读书学习氛围,推动党的创新理论深入人

心,引导广大职工不忘初心、牢记使命,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高职工文化素养和职业技能。

此次活动共征集到职工征文200余篇,通过筛选、评选,有12名职工的作品分获一二三等奖。获奖作品将通过媒体宣传、故事推广等形式,大力宣传职工们奋发励志、德才兼备的学习成长故事,为广大职工更加自觉地听党话、跟党走树立学习标杆,引导和动员职工群众为城市转型崛起发挥主力军作用。

您身边的银行 可信赖的银行



工银积存金

轻松投资 黄金 选工银积存金

人生财富规划 选工银积存金

家庭资产配置 选工银积存金



网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

中国移动
China Mobile

看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

www.10086.cn
热线 10086
服务监督 10080